

## 美國史丹福大學 7 學生感染 A 流感

駐外單位：駐舊金山文化組

參考資料來源：2009 年 6 月 2 日，星島日報 (Singtao USA)

美國史丹福大學公布，7 名學生的 A (H1N1) 流感化驗結果呈陽性反應，繼位於馬雷加的聖瑪莉書院 4 名確診學生後，成為灣區第二所公布 A 流感消息的高等學府。有史丹福大學學生稱，感覺校方並不希望正面面對流感，而且灣區感染學校數目必定比現在公布的多。

聖地克拉縣公共健康局上周五知會史丹福大學，7 個學生樣本驗出疑似 A 流感，是該校首批有關 A 流感個案。校方指，7 人無需留院，並已在康復階段或完全康復。

史丹福大學發言人拉彬 (Lisa Lapin) 昨日表示，並不知道校方送往接受檢驗的樣本總數目，不過有 7 個樣本出現陽性反應。當被問到校方會否繼續收到更多陽性化驗結果時，拉說，據她所知，聖縣當局已停止接受 A 流感測試，加上該批學生的樣本早在數星期前送到化驗所，所以她相信數目不會再增加。

拉彬說，7 個樣本中，有些來自史丹福大學屬下醫院，另一些則從 Vaden 學生診所，因為這些學生有流行性感冒的徵狀，所以校方才拿取樣本送到聖縣當局。

史大直到課程及考試完結後的畢業典禮仍有接近兩周時間，拉彬強調，7 名學生雖然仍然身在校園活動，不過那些學生已完全康復，所以並不相信 A 流感會在校園裡擴散。她說：「到這個地步，校方只會把 A 流感當作普遍季節性流感處理。」

史丹福大學 Vaden 學生診所的主任費特曼 (Ira Friedman) 則指，A 流感在全縣、州及國家也廣泛流傳，所以他對結果並不感到意外。他說：「我們提醒學生小心，以防疫情傳播，不過根據聖縣健康專員的建議，校方並不認為有更大行動的需要。」而史丹福大學的一切活動亦會如期舉行。

位於東灣馬雷加 (Moraga) 的私校聖瑪莉書院 (St Mary 's

College) 早於 5 月 22 日公布，康特拉科斯塔縣公共健康局向校方證實，有 4 名學生確診 A 流感。校方指，這些學生已根據學生診所指示，留在家七天，或病徵完全消失後的一天為止。

聖瑪莉書院當時稱，其他有病徵的學生亦被命令缺席上課，已與有關教授洽商，在學期完結前最後數天提供協助，該校在 5 月 23 日如常舉行畢業禮。

在香港經歷過沙士 (SARS) 的史丹福大學後博士生盧思遠表示，得知消息後也感到害怕，因為自己經常乘搭校園穿梭車，車上人頭湧湧，唯有盡量打開車窗，讓空氣流通。盧說，人人表現放鬆，只有自己緊張，本地意識並沒有香港應對沙士的強，所以暫時沒有辦法，只能小心一點。

盧指，感覺到史丹福大學並不希望正面面對 A 流感，據悉，學生診所除了非常嚴重或肺部出現問題的病人外，一般也不會把感冒樣本送到化驗所。盧思遠說，校方不得已才確定懷疑個案，不過為了不製造恐慌也情有可原。

盧相信，灣區受感染的大學應該比現在公布的兩所要多，單從過去數宗從三藩市回港的 A 流感感染人士便知道。